



## *Літопис події*

### НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ З ЛІТЕРАТУРНОЇ КОМПАРАТИВІСТИКИ

11–12 грудня 2003 р. в Інституті літератури ім. Т.Г.Шевченка НАН України відбулася наукова конференція з літературної компаративістики. Метою конференції, організованої відділом компаративістики під керівництвом чл.-кор. НАН України Д.С.Наливайка, стало обговорення актуальних проблем порівняльного літературознавства, визначення шляхів їхнього розв'язання, координація вивчення й викладання компаративістики в навчальних закладах.

У науковій зустрічі взяли участь співробітники відділу компаративістики і понад тридцять гостей з різних міст України (Київ, Львів, Тернопіль, Рівне, Луцьк, Острог, Черкаси, Миколаїв, Ізмаїл, Ніжин). У своїх виступах учасники висвітлювали різноманітні аспекти стану й завдань української літературної компаративістики, української літератури в міжнародних літературних контекстах. Чималу увагу було приділено також сучасним методологіям і методикам літературної компаративістики.

Надзвичайно цікавими й інформативними були доповіді *Р.Гром'яка* (Тернопіль) з питань методики реалізації рецептивного підходу до міжнародних літературних контактів; *Д.Наливайка*, в якій було висвітлено засадничі проблеми імагології; *Т.Денисової* про сучасний стан компаративістики у США, а також доповідь *П.Михеда* (Ніжин) з проблем української русистики. Велике враження на слухачів справила доповідь *Е.Соловей*, у якій дослідниця запропонувала оригінальний погляд на деякі аспекти поетичної творчості М.Волошина і В.Свідзинського. Цікаві малознані моменти російсько-французьких літературних взаємин розглянув у своїй доповіді *В.Орехов* (Ізмаїл); *О.Галета* (Львів) звернулася до актуальних питань репрезентації української поезії в різноманітних антологіях. Не оминули увагою на конференції й проблематику дисидентської мемуарної прози в Україні та Росії (*Н.Колошук*, Луцьк).

Виступ кожного учасника викликав інтерес і жваве обговорення. Всі присутні відзначили вдале планування засідань конференції на кшталт перманентного круглого столу — без традиційного поділу на тематичні секції, розведені “у просторі й часі”. Такий формат дозволив кожному не тільки вислухати всі доповіді й виступи, взяти участь у дискусії і поставити власні запитання, а й насправді відчувати себе в дружньому колі однодумців.

Планується видання матеріалів конференції окремою збіркою. Сподіваємося також, що нинішня конференція з компаративістики стане щорічною й започаткує низку цікавих і корисних наукових зустрічей.

*Тетяна Рязанцева*